
ESTADO DA PARAIBA

CAMARA    MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA  DA 5a  SESSAO  ORDINARIA,  DO  29  PERIODO  LEGISLATIVO,  REALIZADA

NA  CAMARA  MUNICIPAL  DE   MAMANGUAPE,   EM  08   DE  SETEMBRO,   DE

2022.

Aos oito dias do  mss de setembro, do ano de dois mil e vinte e dais, nesta cidade de
Mamanguape, Estado da Paraiba, no predio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,
situada na Rua  Duque de Caxias, N9123, sob a presidencia do vereador LUIZ CORNELIO

DA SILVA JUNIOR,  secretariado  pelos vereadores  FELICIAN0  FRAGOS0  DOS SANTOS e

ANTONIO CARLOS SOUZA  DA SILVA,  19  e 29 secretarios respectivamente, sendo que a

primeira secretaria foi assumida eventualmente pelo vereador LENILTON OLIVEIRA DE
LIMA, em face da ausencia do titular. Em seguida, o Sr. Presidente com a protegao Divina
sat]da a todos, e logo ap6s, convidou o secretario da casa para fazer a leitura da ata da
sessao  anterior,  que  ap6s  lida,  foi  aprovada  por  todos  os  vereadores  presentes.
Continuando, o secretario fez tambem a leitura do expediente em mesa, que constou
do pRojETO DE LEI DE N9 120 / 2022 -ALTERA 0 cApfruLO DO ARTIGO 39 DA LEI 356/97

DE   JUNHO    DE    1997   PARA   REGULAMENTAR   OS   CONTRATOS   POR   EXCEPcloNAL

INTERESSE  P0BLICO.  Logo ap6s, facultou a  palavra  ao vereador CARLITO FERREIRA DA

SILVA  FILHO, que ap6s saudar a todos, comunicou a todos, que amanha ira haver urn
cafe da manha na quadra da escola de Pitanga da Estrada para a populacao de la, e que
a prefeita Eunice ira apresentar a obra da praca de la, agradecendo em nome de toda
aquela popula¢ao. Em seguida, foi facultada a palavra a vereadora MARIA DAS GRACAS

RIBEIRO  DA SILVA, que ap6s saudar a todos,  agradeceu  a  Deus  por mais uma sess5o,

agradecendo em especial a toda sua familia. Continuando, a vereadora Gra€a agradeceu
e  parabenizou  a  prefeita  Eunice  pela  bela  inauguracao  da  reforma  da  praca  Sr.  do
Bonfim,  que  foi  urn  momento  muito  importante  para  nossa  populacao,  urn  sonho
almejado a muito tempo.  Em seguida, a vereadora Graga pediu verbalmente a gestora

que olhe com carinho para aquela pracinha ao lado da igreja da matriz, para que face
uma  reforma  15,  incluindo uma bela  iluminag5o.  Logo ap6s, foi facultada  a  palavra ao
vereador ANTONIO  MAXIM0  DAS SILVA NFTO,  que ap6s saudar a todos, agradeceu  a

Deus por mais uma sess5o. Continuando, o vereador parabenizou a prefeita Eunice par
mais uma obra inaugurada, que e a reforma da pra§a Sr. do Bonfim  (antiga praca sem
fim), dizendo ser urn sonho antigo da nossa populacao, mais que s6 foi realizado agora
na gestao da prefeita Eunice. Logo ap6s, o vereador Neto da sadde disse que a referida

praca ficou uma das mais bonita de nossa cidade.  Finalizando, o vereador agradeceu a
secret5ria Michele pelo servico de terraplanagem no conjunto vale verde.  Em seguida,
foi facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que ap6s saudar



a  todos,  disse  ser  urn  momento  de  gratid5o  a  Deus,  por  mais  uma  grande  obra
inaugurada, que foi a antiga praca sem tim, que agora 6 chamada de praca Sr. do Bonfim,

parabenizando e agradecendo a prefeita Eunice pela gestao operosa, que mudou a cara
de nossa cidade para melhor,  Em seguida, a vereadora  Maria se acostou ao pedido da
vereadora Gra¢a, em relac5o a reformar a pracinha ao lado da igreja matriz, sendo urn

pedido antigo meu e do vereador Guilherminho. Continuando, a vereadora parabenizou
todos  os  secretarios  em   nome  da  secretaria   Michele  pelo  belo  trabalho.   Neste
momento,  o  Sr.  presidente  Junior  convidou  o  vice  presidente  Neto  da  sadde  para
assumir a presidencia eventualmente, pois ter5 que se ausentar por motivo de force
maior.  Pela  ordem,  o vereador  Raniery   pediu  ao  presidente Junior,  que  antes  de  se
retirar, coloque em vota¢5o o projeto de N9120 / 2022. Logo ap6s, a presidente colocou
o I.eferido projeto de lei em votacao, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Em
seguida, o presidente interino Ant6nio Neto assumiu a cadeira presidencial e logo ap6s
facultou  a  palavra  ao vereador  GUILHERME ANTONIO  DE  ANDRADE  FERNANDES,  que

ap6s  saudar a  todos,  se  acostou  a  fala  da  vereadora  Maria  da  satlde  em  relac8o  a

pracinha ao lado da matriz, dizendo que esse tamb6m foi urn pedido seu. Logo ap6s, o
vereador  tamb6m  parabenizou  a  prefeita  Eunice  pela  inaugurac5o  da  pra¢a  Sr.  do
Bonfim, dizendo ser mais uma grande obra da prefeita Eunice, e que ficara na hjst6ria
de nossa cidade. Continuando, o vereador Guilherminho fez a leitura das diversas ruas

que a prefeita Eunice ja calgou, como tantas obras que ela ja realizou e que vai realizar
muito mais. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador JOAO BELINO E SILVA NFTO,

que ap6s saudar a todos, disse que apesar da falta de energia na camara o dia todo, s6
chegando agora,  mais  estar sendo  realizada  a sessao  ordinaria,  com  as  presencas  de
todos   os  vereadores.   Logo  ap6s,   o  vereador  parabenizou   a   prefeita   Eunice  pela
inauguracao  de  mais uma  grandiosa  obra,  que foi  a  reforma  da  praca Sr.  do  Bonfim,
sendo a prova de uma gestao operosa, que vein avan¢ando cada vez mais, e que vai ficar
na hist6ria de nossa cidade. Em seguida, o vereador Neto Belino solicitou verbalmente

a  superintendente  de  transito  que  reorganize  o  transito  da  Rua  Severino  Ramos  de
Souza,  para  proibir o trafego de 6nibus e caminhaes que estao prejudicando aqueles
moradores  e  comerciantes,  por ser  uma  rua  estreita.  Neste  momento,  o presidente
interino se acostou ao pedido do vereador Neto Belino, pedindo ainda, a proibicao de
carros  de som  na  referida  rua,  por existir  uma  escola  15.  Em  seguida,  explicou  para  a

populacao  que  os  vereadores  n5o  puderam  apresentarem  seus  requerimentos  par
motivo da falta de energia na casa o dia inteiro, mais que ficar5o anotados verbalmente
na  ata  e  serao  encaminhados  a  secretaria.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  declarou
encerrada a presente sessao.  Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai
assinada por quem de direito.

Sala das sess6es, da camara municipal de Mamanguape, em 08 de setembro de 2022.
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